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Lobzenica, dnia 23.11.2020 1.
RG-1ZP.271.10.2020
ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zwiagzku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. 22019 r. poz. 1843 z p6zn. zm.) Zamawiajgcy informuje, iz:

w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego nadzoru inwestorskiego dla zadania
inwestycyjnego p.n. ,,Termomodernizacja budynkéw: Urzedu Miejskiego Gminy Lobzenica,
Centrum Profilaktyki i Aktywnosci Spotecznej w Lobzenicy, Przedszkola Publicznego w
Lobzenicy i Szkoly Podstawowej w Dzwiersznie Malym”, opublikowanego w Biuletynie
Zamo6wien Publicznych nr 611532-N-2020 z dnia 2020-11-18 r. do Zamawiajgcego, ztozono
wnioski o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (dalej SIWZ),
Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
W tresci Rozdzialu IT1, pkt. 8 ppkt. 3) Zamawiajacy wymaga obecnosci (kontroli) na terenie

budowy Koordynatora Zespolu Nadzoru Inwestorskiego. Pytanie. Czy Wykonawca
zobowigzany jest wyznaczy¢ dodatkowa osobe do pelnienia tej funkcji i ujaé koszty w cenie
oferty?

Odpowiedz 1:

Nie, zgodnie z § 3 ust. 4 wzoru umowy Koordynatorem czynnosci w/w Inspektoréw bedzie
Inspektora Nadzoru branzy konstrukcyjno-budowlanej.

Pytanie 2:

Wnosimy o usunigcie pkt. 10 z tresci Rozdzialu III SIWZ, stanowigcego o rozwigzaniach
réwnowaznych, a odnoszacych si¢ do wykonawcy robot.

Odpowiedz 2:
Zamawiajacy nie zmienia pkt. 10 z tresci Rozdziatu III SIWZ.

Pytanie 3:
Z uwagi na stan epidemii i niemozliwo$¢ przewidzenia zdarzen, w tym terminu wykonania

zadania, wnosimy o zmiane zapisu Rozdziatu IV pkt. 3 na nastepujacy:
»W przypadku wydluzenia terminu zakonczenia robdt budowlanych, Nadzér Inwestorski
otrzyma dodatkowe wynagrodzenie za czas wydtuzenia.

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy nie zmienia pkt. 3 z tresci Rozdziatu IV SIWZ.

Pytanie 4:

W zwigzku z COVID-19 wnosimy o odstgpienie od wymogu zadania od wykonawcy
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy lub tez zmniejszenie granicy do 2 %, o ktorym
mowa w Rozdziale XVIII pkt. 1 SIWZ.

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie zmienia pkt. 1 z treci Rozdzialu XVIII SIWZ.

Pytanie S:
Wnosimy o usunigcie pkt. 7 z Rozdziatu XV SIWZ.
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Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie zmienia pkt. 7 z treSci Rozdzialu XV SIWZ.

Pytanie 6:
Czy wykonawca jest zobowiazany uwzgledni¢ w cenie oferty koszt zorganizowania biura do

odbywania narad i spotkan, czy tez miejsce to zapewni Zamawiajacy lub Wykonawca?
Odpowiedz 6:

Zgodnie z § 2 ust. 2 pkt. 55) organizowanie rad budowy oraz spotkan jest w zakresie
Wykonawcy. W zakresie ,organizowania” wykonawca zobowigzany jest zapewnia¢
odpowiednie miejsce do rad budowy i spotkan.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy zapewnia Nadzoér Autorski na czas wykonywania rob6t budowlanych?

Odpowiedz 7:
Tak, nadzor autorski pelni¢ bedzie Wykonawca dokumentacji projektowe;.

Pytanie 8:

Wnosimy o wykreslenie z § 2 ust.2 pkt. 6) z uwagi na powielenie czynnosci okreslonych w § 2
ust.2 pkt. 32).

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy nie zmienia zapisow § 2 ust.2 pkt. 6) wzoru umowy.

Pytanie 9:

Wnosimy o zmiane usuniecie zapisu § 2 ust. 2 pkt. 61) i 62), jako ze zapis dotyczy wykonawcy
robot.

Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy zmienil zapis § 2 ust.2 pkt. 61) wzoru umowy, zgodnie z zmiang SIWZ z dnia
24.11.2020r. Zamawiajacy nie zmienia zapisow § 2 ust.2 pkt. 62) wzoru umowy.

Pytanie 10:
W § 3 ust. 2 wpisano niepoprawng date terminu realizacji. Wpisana data to 12.09.2022 r., a w

ogloszeniu o zamdéwieniu i SIWZ wpisano date 09.09.2022 r.

Odpowiedz 10:

Zamawiajgcy zmienit zapis § 3 ust2 wzoru umowy, zgodnie z zmiang SIWZ z dnia
24.11.2020r.

Pytanie 11:
Wnosimy o poprawke oczywistej omylki pisarskiej i nadanie kolejnej numeracji paragraféw
(ujeto dwa paragrafy oznaczone nr 3), a takze sprostowanie odniesien.

Odpowiedz 11:
Zamawiajacy zmienitl wzoru umowy, zgodnie z zmiang SIWZ z dnia 24.11.2020r.

Pytanie 12:

Wnosimy o usunigcie zapisu § 5 ust.3, jako niemajgcego zastosowania w zwigzku z § 5 ust. 4.

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw § 5 ust.3 wzoru umowy.
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Pytanie 13:
W przypadku uwzglednienia wniosku wykonawcy, o ktérym mowa w pkt. I 3. wnosimy o

rozszerzenie tresci § 5 o zapis stanowigcy o wysokosci i zaptacie wynagrodzenia za wydtuzony
okres pelnienia obowigzkéw Nadzoru Inwestorskiego, ktéry stanowilby iloraz ustalonego
wynagrodzenia umownego (cena oferty dzielona przez ilo$¢ dni petnienia czynnosci).
Odpowiedz 13:

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow § 5 wzoru umowy.

Pytanie 14:

Wnosimy o wyjasnienie zapiséw dotyczacych terminéw wykonania obowigzkéw umownych.
W § 2 ust. 2 pkt. 63) Nadzér Inwestorski zobowigzany jest do przedlozenia Zamawiajacemu
Raportu koncowego do 30 dni kalendarzowych od zakonczenia rob6t. Tymczasem termin
wykonania robét budowlanych okreslony zostal na dzien 19.08.2022 r., a termin wykonania
czynnosci Nadzoru Inwestorskiego na dzien 09.09.2022 r., co czyni niemozliwym wykonanie
czynnosci wg § 2 ust. 2 pkt. 63)

Odpowiedz 14:

Zamawiajgcy zmienil wzoru umowy, zgodnie z zmiang SIWZ z dnia 24.11.2020r.

~ BURMISTRZ



